



В ЗАЩИТУ ПРАВА НА СУВЕРЕНИТЕТ И НЕЗАВИСИМОСТЬ НАРОДОВ АФРИКИ.

Коммюнике Государственной координации против НАТО и баз (СЕСОВ).

В ЗАЩИТУ ПРАВА НА СУВЕРЕНИТЕТ И НЕЗАВИСИМОСТЬ НАРОДОВ АФРИКИ.

Коммюнике Государственной координации против НАТО и баз (СЕСОВ).

Ситуация в Западной Африке быстро меняется, и последствия этого будут ощущаться на всем континенте и на значительной части планеты. "Сердце тьмы" решило биться само по себе и для себя.

Нигер - четвертая страна Сахеля, в которой произошел антизападный государственный переворот

Военный переворот в Нигере 26 июля последовал за аналогичными восстаниями в августе 2020 г. и мае 2021 г., в Буркина-Фасо (январь и сентябрь 2022 г.) и Гвинее (сентябрь 2021 г.). Эти перевороты, в отличие от тех, которые часто происходят в этих и других африканских странах для усиления неокOLONIALного грабежа или смещения лидеров, недостаточно отвечающих их интересам, указывают на западные державы кровопролития - прежде всего Францию и США - как ответственные за кровавое присутствие исламистских группировок и разграбление их ресурсов.

После столетий колониализма, рабства, разграбления сырьевых ресурсов огромной богатой страны, страданий ее народа, убийств антиимпериалистических лидеров, марионеточных правительств и военной оккупации новое правительство Нигера - страны с самым низким и ухудшающимся индексом человеческого развития (ИЧР) в мире и четвертым в мире уровнем младенческой смертности - заявило, что с него хватит.

С 1922 по 1960 год Нигер был колонией Франции, которая навязывала свое господство кровью и огнем. После обретения независимости в Нигере произошла целая череда государственных переворотов, а его ресурсы эксплуатируются иностранными компаниями, в частности, французской Areva-Orano. Нигерский уран обеспечивает около 40% электроэнергии Франции, в то время как 89% населения страны не имеет электричества.

Правительство свергнутого генерала Базума, победившего на выборах в 2021 году на фоне обвинений в мошенничестве, помимо экспорта урана и золота во Францию и другие западные державы по заниженным ценам, масштабной растраты государственных средств и усиления влияния Франции и США в своей стране, играло центральную роль: оно являлось координатором политики ЕС в области безопасности и миграционного контроля в Сахеле.

Новое правительство, пользующееся поддержкой народа страны, приняло решение приостановить экспорт урана и золота во Францию, который в

последние десятилетия увеличивался по мере того, как народ страны все глубже погружался в нищету. Таким образом, оно присоединилось к решениям правительств Мали и Буркина-Фасо о высылке французского посла и французских войск, за которыми последовали решения других западных стран.

Разграбление африканских природных ресурсов колониальными державами сопровождалось в последнее десятилетие усилением военного присутствия стран ЕС и США. После уничтожения НАТО Ливии, страны с самым высоким ИРЧП в Африке, продвигавшей важные проекты суверенитета Африки, и убийства Каддафи в 2011 г. стратегия западного империализма заключалась в том, чтобы засеять страны Африки к югу от Сахары теми же джихадистскими подрядчиками, которые опустошили Ливию, с их антуражем хаоса, грабежа, изнасилований и массовых убийств. Слабые правительства этих стран были вынуждены "обратиться за помощью" к бывшим колониальным державам, которые усилили свое военное присутствие, не уничтожив, разумеется, своих созданий.

Миграция - угроза безопасности НАТО. Криминальная политика ЕС.

На саммите НАТО, состоявшемся в июле 2022 г. в Мадриде по инициативе правительства PSOE-IU- Podemos, Северная Африка и Сахель, включенные по предложению Испании, были определены как "зоны стратегического интереса", выявляющие "вызовы безопасности, терроризм и миграционные потоки". Следует напомнить, что начиная с Вашингтонского саммита 1999 г. НАТО определяет "неконтролируемую" иммиграцию как повод для военного вмешательства.

Растущая роль НАТО в Северной Африке получила решающий импульс благодаря экономическому и военному союзу Марокко и Израиля, включающему предоставление сионистским компаниям прав на разведку в сахарских водах и размещение военных баз в этой аравийской стране.

Предательство сахарского народа было совершено испанским правительством в июне 2022 года, признавшим суверенитет Марокко над Сахарой в нарушение всевозможных соглашений и решений международных судов. За этим последовало восстановление испорченных отношений между Испанией и Марокко. Через несколько дней в результате зверского вмешательства марокканской полиции по заказу испанского правительства десятки человек погибли, 70 пропали без вести, а машины скорой помощи не смогли оказать помощь раненым. Правительство PSOE-IU-Podemos не допустило парламентского расследования и назвало вмешательство полиции "разумным применением силы".

Ненасытное разграбление империализмом ресурсов колоссально богатых стран, продаваемых за мизерные суммы, которых едва хватает на взятки марионеточным правительствам, заставляет сотни тысяч отчаявшихся людей пересекать Атлантику или Средиземное море, чтобы спастись от беды для себя и своих семей.

Преступная реакция ЕС и, прежде всего, испанского правительства хорошо известна. Во-первых, использование FRONTEX, бюджет которого за последнее десятилетие увеличился в пять раз, в качестве европейской крепости-полиции, которая не только не способствует спасению людей, но и напрямую участвует в возвращении большинства выживших в свои страны, нарушая основные

принципы международного права и прав человека. По данным Международной организации по миграции, с 2014 года в Средиземном море утонули 30 тыс. человек, пытавшихся добраться до Европы. То же самое можно сказать и об Атлантике. Еще больше людей погибли в невидимых кораблекрушениях. Насильственное возвращение через юридическое чудовище отказа в каких-либо правовых действиях, увеличилось в Испании в восемь раз в период с 2017 по 2022 год, когда, по официальным данным, было депортировано 4 тыс. Человек.

Условия труда, и без того жестоко усиливающие эксплуатацию рабочего класса в целом, для трудящихся-мигрантов гораздо суровее. В сельском хозяйстве, мясопереработке, надомном и домашнем труде нищенская зарплата и плохие условия труда порождают скученность, недоедание, всевозможные болезни и несчастные случаи на производстве, полурабство.

Расизм и ксенофобия - прелюдия к фашизму - идеология, насаждаемая буржуазией для того, чтобы отечественный рабочий класс не определил своих палачей и искал причину своих бед в наиболее эксплуатируемых слоях собственного класса.

Похоже, что в Африке открывается новый путь к суверенитету.

Народы Африки, похоже, полны решимости выстоять. Африканская молодежь, похоже, намерена не допустить, чтобы ее будущее зависело от "помощи на развитие", от благотворительности неправительственных организаций на службе у крупных компаний, грабящих их страны, или от риска для жизни в страшных путешествиях через пустыни и моря. И это утверждение достоинства и суверенитета правительствами Нигера, Мали и Буркина-Фасо, широко поддержанное их народами, можно наблюдать и в других странах, считающихся вассалами Запада, таких как Сенегал и Нигерия. Границы, проведенные по мерке колониальных держав, могут быть разнесены в пух и прах. Решение нигерийского сената против военной интервенции в Нигер не может не быть связано с тем, что большинство этнической группы в обеих странах составляют хауса. Земля хауса, жителей которой объединяет общая история, язык и мусульманская религия, была разделена Францией и Великобританией на две части, чтобы разделить Нигер и Нигерию соответственно.

Народам Африки, которые с момента обретения независимости пытаются выработать формулы африканского единства для укрепления своего суверенитета, систематически срываемые евроамериканским империализмом, способствующим государственным переворотам с вассальными правительствами или убийству их лидеров, таких как Патрис Лумумба (Конго 1961 г.), Амилкар Кабрал (Кабо-Верде и Гвинея 1973 г.), Томас Санкара (Буркина-Фасо 1987 г.) и другие, несложно распознать своих врагов и воспользоваться международной ситуацией, например, той, которую предлагает многополярность; Эта ситуация, не имея в виду социалистические революции, единственно способные гарантировать реальный народный суверенитет, может служить, и фактически служит, препятствуя преступному всемогуществу империализма, безнаказанно решающего все вопросы.

И любопытно, что хотя правительство Нигера встречалось с представителями "Вагнеров" в Мали, а его жители устраивают демонстрации с российскими флагами, аргументировать "московский заговор" очень сложно, поскольку у этой

страны нет ни экономических интересов, ни даже посольства в африканской стране.

Перед лицом угрозы агрессии, поощряемой империализмом, безоговорочная интернационалистская солидарность.

Не имея возможности гарантировать, что новое правительство Нигера устоит перед огромным давлением, которому оно подвергается, включая военную агрессию, или перед политическими решениями, которые оно может принять, со стороны такого государства, находящегося в центре империализма, как Испания, которое также несет прямую ответственность за преступную миграционную политику, несомненно, мы должны развивать всю интернационалистскую солидарность с попытками народов Африки вернуть себе суверенитет и независимость.

Недавние слова президента Буркина-Фасо Ибрагима Траоре показывают трудный, но полный надежды путь: "Нам нужны африканские лидеры, которые перестанут вести себя как марионетки, танцующие каждый раз, когда империалисты играют на инструментах", перефразируя слова Томаса Санкары "Раб, который не восстает, не заслуживает пощады", или однозначное "Отечество или смерть, мы победим".

По всем этим причинам Государственная координация против НАТО и баз:

1. безоговорочно защищает право народа Нигера и всех народов Африки на присвоение своих ресурсов и защиту своего суверенитета любыми средствами, которые они считают необходимыми, против неоколониальных держав.

2. Осуждает преступную политику разграбления богатств народа Нигера и других африканских стран различными неоколониальными державами ЕС и США и их транснациональными компаниями, проводимую на протяжении десятилетий путем насилия, вымогательства и взяточничества. Эта политика несет прямую ответственность за преждевременную смерть миллионов людей, несчастья, недоедание и неграмотность - ситуацию, от которой бегут те, кто ищет надежду на будущее в Европе.

3. Обвинить ЕС в преступлениях против человечности за десятки тысяч людей, утонувших в его водах, за систематический отказ в помощи и "горячие" возвращения, совершаемые FRONTEX при прямой поддержке испанского правительства и судебных инстанций.

4. Возлагает ответственность за расправу над десятками людей у забора в Мелилье, совершенную год назад марокканской полицией по ее приказу, на испанское правительство, а также на институциональные политические силы, позволившие оставить безнаказанным столь чудовищное преступление.

Столкнувшись с возможностью того, что евро-американский империализм прямо или через своих приспешников в регионе попытается в очередной раз утопить в крови стремление к суверенитету и реальной независимости народа Нигера и других африканских народов, Государственный координационный комитет против НАТО и баз призывает все виды организаций, выступающих за интернационалистскую солидарность, совместно провести мобилизацию для предотвращения этого.

- Да здравствует антиколониальная и антиимпериалистическая борьба народов Африки.**
- Туземцы или иностранцы - один и тот же рабочий класс.**
- НЕТ НАТО - НЕТ БАЗ**

Август 2023 г.